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REPUBLIKA  HRVATSKA 

 SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA  POSTIRA 

 
ZAPISNIK 

sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira održane 27. studenog  
2025. god. u vijećnici Općine Postira u 18:00 sati 

 
Prisutni: Marko Radić, Ljerka Vlahović, Antonela Tosti, Siniša Marović, Marko Vlahović, Nikola 
Matulić, Jakša Glavinić, Marko Jelinčić 
 
Odsutni: Silvije Marković 
 
Ostali nazočni: Općinski načelnik Toni Glavinić, Ivo Matulić - pročelnik 
 
Prije predstavljanja dnevnog reda, predsjednik vijeća Marko Radić pozdravio je nazočne te utvrdio 
kvorum. Predsjednik vijeća upitao je da li ima vijećničkih pitanja? Za riječ se javio vijećnik Matulić 
sa pitanjem predsjedniku vijeća Radiću kada će mu odgovoriti na upućeni mu e-mail, a vezan za 
prošlu sjednicu vijeća? Vijećnik Radić je odgovorio da je uslijed privatnih obaveza zaboravio 
odgovoriti na upit te da će odgovoriti čim prije. Drugo pitanje bilo je upućeno načelniku, a vezano 
za natječaje za zapošljavanje, u kojoj je fazi procedura? Načelnik je odgovorio da su natječaji još 
uvijek u proceduri, te da su se na natječaj u zakonskom roku za radno mjesto komunalnog redara 
javila dva kandidata, a na natječaj za višeg referenta nitko. 
S obzirom da nije više bilo vijećničkih pitanja predsjednik vijeća otvorio je raspravu na predloženi 
dnevni red. Kako nije bilo rasprave ni dopune, predloženi dnevni red stavljen je na glasovanje te je 
jednoglasno usvojen slijedeći 
  

DNEVNI RED 
 

1. Zapisnik sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira 
2. Prijedlog proračuna Općine Postira za 2026. godinu s projekcijama za 2027. i 2028. 

godinu; 
2.1. Prijedlog programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2026. 

         godini; 
2.2. Prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine 

       Postira u 2026. godini; 
2.3. Prijedlog programa javnih potreba u kulturi Općine Postira u 2026. godini; 
2.4. Prijedlog programa javnih potreba u sportu Općine Postira u 2026. godini; 
2.5. Prijedlog programa socijalne skrbi Općine Postira za 2026. godinu; 
2.6. Prijedlog odluke o izvršavanju proračuna Općine Postira za 2026. godinu; 
2.7. Obrazloženje proračuna Općine Postira za 2026. godinu s prijedlogom Odluke o      
prihvaćanju; 
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3. Prijedlog Odluke o zabrani i ograničenju građevinskih radova za vrijeme turističke sezone 
2026. god.; 

4. Prijedlog Odluke o financiranju političkih stranaka i vijećnika Općinskog vijeća Općine 
Postira izabranih s nezavisnih lista iz Proračuna Općine Postira za 2026. godinu. 

5. Prijedlog Odluku o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Postira – centar 
6. Prijedlog analize stanja sustava civilne zaštite Općine Postira za 2025. godinu 
7. Prijedlog godišnjeg plan razvoja Sustava civilne zaštite na području Općine Postira za 

2026. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 
 
 
Ad 1.) Zapisnik sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira; 
 
Predsjednika Vijeća predložio je prisutnima da iznesu eventualne prijedloge i primjedbe na 
dostavljeni zapisnik sa prethodne sjednice općinskog vijeća te je otvorio raspravu po navedenoj 
točki dnevnog reda.  
Za riječe se javio vijećnik Matulić, bez obzira na to što nije bio prisutan na prijašnjoj sjednici vijeća, 
osvrnuo se na zapisnik da ga treba pisati opširno i tehnički ispravno, a ukoliko je to problem 
predložio je da se sjednica općinskog vijeća snima te da se zapisnik u tom slučaju može napisati 
ukratko. Kako nije bilo dodatne rasprave predsjednik vijeća zapisnik je stavio na glasovanje, te je 
usvojen sa 6 glasova ZA, 1 SUZDRŽAN (Glavinić), Matulić izuzet od glasanja. 
 
 
2. Prijedlog proračuna Općine Postira za 2026. godinu s projekcijama za 2027. i 2028. godinu; 
2.1. Prijedlog programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2026. 
         godini; 
2.2. Prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine 
       Postira u 2026. godini; 
2.3. Prijedlog programa javnih potreba u kulturi Općine Postira u 2026. godini; 
2.4. Prijedlog programa javnih potreba u sportu Općine Postira u 2026. godini; 
2.5. Prijedlog programa socijalne skrbi Općine Postira za 2026. godinu; 
2.6. Prijedlog odluke o izvršavanju proračuna Općine Postira za 2026. godinu; 
2.7. Obrazloženje proračuna Općine Postira za 2026. godinu s prijedlogom Odluke o      
prihvaćanju; 
 
Predsjednik vijeća da je riječ načelniku koji je podnio sljedeće podatke vijećnicima.  
U skladu s odredbama Zakona o proračunu koje se odnose na izradu proračuna, Smjernicama i 

uputama Ministarstva financija za izradu Proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave za razdoblje od 2026. do 2028. godine, te vlastitih procjena pojedinih prihoda i 

rashoda koje se temelje na izvršavanju proračuna općine u 2025. godini, Općina Postira izradila je 

Proračun Općine Postira za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu. Uz proračun za 

narednu godinu donosi se i Odluka o izvršenju proračuna za tu godinu. Polazišnu osnovu za izradu 

prijedloga proračuna za naredno razdoblje i definiranje politike u narednom razdoblju je: 

poboljšanje kvalitete življenja, te kvalitetniji i ravnomjerniji razvoj Općine Postira, usklađivanje 

realizacije investicijskih projekata sa proračunskim mogućnostima. 

Planirani prihodi Općine Postira u 2026. godini iznose: 2.626.476,00 eura, od toga su Prihodi 
poslovanja planirani u iznosu od 2.561.476,00 eura, a planirani Prihodi od prodaje nefinancijske 
imovine u iznosu od 65.000,00 eura. Ako dodatno raščlanimo prihode na drugu razinu dolazimo do 
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sljedećeg: Prihodi od poreza 1.327.001,00 eura, Pomoći (sufinanciranja iz županijskog, nacionalnog 
ili eu izvora) 609.500,00 eura, Prihodi od imovine: 135.405,00 eura, Prihodi od administrativnih 
pristojbi  484.570,00 eura, Ostali prihodi 2.500,00 eura, Kazne upravne mjere 2.500,00 eura, 
Prihodi od prodaje neproizvodne imovine 65.000,00 eura. 
Planirani Rashodi Općine Postira u 2026. godini iznose: 2.789.231,00 eura, od toga su Rashodi 

poslovanja planirani u iznosu od 1.725.134,00 eura, a planirani Rashodi za nabavu nefinancijske 

imovine u iznosu od 1.064.097,00 eura. Negativna razlika u iznosu od 162.755,00 eura pokrit će se 

pozitivnim prijenosom iz prijašnjih godina. 

U daljenjem izlaganju načelnik je naveo što se planira od investicija: 
Uređenje okoliša i opremanje Kuće hrapoćuše, Uređenje okoliša mrtvačnice u Dolu, Uređenje 

postojećih poljskih puteva, Uređenje obalnog pojasa (sanacija šetnice Gabrova Lovrečina i 

uređenje predjela Rot), Nerazvrstana cesta mala lozna, uređenje parkirališta – 2. faza parkinga 

Strančica, uređenje trga iza Općine, početak izgradnje dvorane i škole (preko proračuna SDŽ), 

uređenje rotora, nastavak socijalne mjere Božićnice umirovljenicima, izgradnja vodospreme 

Glavica. 

Nakon načelnikova izlaganja, a prije otvaranja rasprave po navedenim točkama predsjednik vijeća  

dao je riječ vijećniku Jelinčiću, predsjedniku komisije za proračun i financije. Vijećnik Jelinčić je 

rekao da se komisija za proračun sastala 11.11.2025. god. te je donesen zaključak da se prihvati 

prijedlog proračuna uz napomenu da se u narednim godinama više pažnje posveti kulturi sa 

naglaskom na arheološka nalazišta (Mirje i Lovrečina). Na to su se nadovezali vijećnici Matulić i 

Marović uz dodatak da se vidi za mogućnost izmjene pravilnika o stipendiranju u okviru 

proračunskih mogućnosti. Načelnik je još dodao kako podržava izneseno te da je razgovarao sa 

konzervatorima u vezi uklanjanaja grafita na arheološkom nalazištu u Lovrečini te da se radi na 

uklanjanju istih kroz naredno razdoblje. 

Vijećnik Radić pridodao je da je bitno napomenuti kako se ide u sanaciju starog dijela velikog 

mosta te da su dogovori sa Lučkom upravom pri kraju. 

Predsjednik vijeća otvorio je raspravu po navedenoj točki gdje se za riječ javio vijećnik Marović sa 

prijedlogom da se kontaktira gradonačelnica Marković u vezi sanacije ceste Gabrova – Lovrečina jer 

je voljna sudjelovati u sanaciji u dijelu uvale Gabrova koja je zajednička. Dodao je da se pošalje i 

poseban dio proračuna da vijećnici mogu lakše iščitavati proračun. Postavio je i pitanje u vezi crpne 

stanice da li je uključena i vodovodna i kanalizacijska mreža u građevinsku dozvolu? Na što su 

vijećnik Radić te načelnik naodgovorili da moraju provjeriti. Za riječ se javio vijećnik Matulić sa 

pitanjem na što se odnosi uređenje hortikulture u kružnom toku, na što je načelnik odgovorio da 

mu može poslati projekt uređenja rotora ukoliko to želi. Vijećnik Matulić postavio je pitanje na što 

se odnose troškovi uređenja deponija. Načelnik je odgovorio da se to odnosi na radove tekućeg 

održavanja, te da se radi na sanaciji već zdrobljenog materijala posljednjih godina. Vijećnik Matulić 

je primjetio da je u proračunu navedeno da 1.000,00 eura ide BK Postira, a u programu piše da se 

sufinancira boćarski klub te da li se tu radi o greški? Načelnik je odgovorio da se potkrala grška te 

da će se ista korigirati. 

Nakon toga predsjednik vijeća zaključio je raspravu i stavio točku 2. sa svim pripadajućim točkama 

na glasovanje koje su usvojene sa 6 glasova ZA i 2 SUZDRŽANA (Matulić i Glavinić). 
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Ad. 3.) Prijedlog Odluke o zabrani i ograničenju građevinskih radova za vrijeme turističke sezone 
2026. god.; 
 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao da se ova odluka donosi svake godine za iduću 

godinu uz prethodno mišljenje turističke zajednice. Iz prijedloga odluke zabrana i ograničenja 

građevinskih radova bi se odnosila na period 1.6. do 30.9. iduće godine. Radovi na školi i sportskoj 

dvorani su izuzeti iz ove odluke.  

Rasprava po ovoj točki otvorena je od strane predsjednika vijeća te se za riječ javio vijećnik Matulić 

koji je rekao da mu članak  2. odluke izgleda konfuzno te da mu se pojasni. Na što mu je 

odgovoreno kako se sukladno Zakonu o gradnji radi o privremenoj zabrani radova i to zemljanih 

radova i radova na izgradnji konstrukcije građevine. No za ostale radove potrebna je suglasnost 

općine da se mogu isti izvesti. Predsjednik vijeća dodao je da se za iduću godinu odluka može još 

doraditi kako bi bila više jasnija.  

Nakon kraće rasprave predsjednik vijeća stavio je točku na glasovanje te je jednoglasno usvojena.  

 
Ad.4.) Prijedlog Odluke o financiranju političkih stranaka i vijećnika Općinskog vijeća Općine 
Postira izabranih s nezavisnih lista iz Proračuna Općine Postira za 2026. godinu; 
 

Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao da je donošenje ove odluke propisano 

zakonom, te smo istu u obavezi donijeti. Predsjednik je otvorio raspravu na što se vijećnik Matulić 

nadovezao da se može donijeti odluka ali da novac može ostati u proračunu na način da ga se 

političke stranke odreknu.  

Nakon toga je točka stavljena na glasovanje te usvojena sa 6 glasova ZA, 1 SUZDRŽAN (Glavinić)  i 1 

PROTIV (Matulić) 

 
Ad. 5.) Prijedlog Odluku o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Postira – centar; 
 

Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao kako je ovaj postupak pokrenut još u mandatu 

prethodnog načelnika, a razlog je kako je i navedeno u prijedlogu odluke usklađenje sa zakonskim i 

podzakonskim aktima, zatim usklađenje sa planovima višeg reda, transformacija plana u plan nove 

generacije. Također će se preispitati nova prostorno planska rješenja prema iskazanim interesima 

pravnih i fizičkih osoba, ukoliko su za to ispunjeni zakonski i prostorni uvjeti kao i potreba 

dopune/korekcije Odredbi za provedbu koje su se u dosadašnjoj primjeni pokazale nedorečene, 

nepotpune, ograničavajuće i neprovedive. Vijećnik Marović se pridružio načelnikovu izlaganju s 

obzirom da je bolje upoznat sa određenim situacijama vezanima uz ove izmjene i dopune plana te 

ih podrobnije objasnio vijećnicima. 

Nakon načelnikova izlaganja predsjednik vijeća otvorio je raspravu po navedenoj točki dnevnog 

reda. Kako nije bilo rasprave predsjednik vijeća je stavio točku 5. na glasovanje koja je jednoglasno 

usvojena. 

 
 
 
 



 5 

Ad 6.) Prijedlog analize stanja sustava civilne zaštite Općine Postira za 2025. godinu; 
Ad 7.) Prijedlog godišnjeg plan razvoja Sustava civilne zaštite na području Općine Postira za 
2026. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje; 
 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao kako je ovo bila izborna godina te je došlo do 
promjene u članovima stožera Civilne zaštite gdje se promijenio načelnik stožera općine Postira te 
član PU Brač  Ante Samardžić. Pridodao je da se radi o dokumentima koji se ažuriraju svake godine 
i donose na godišnjoj razini dok se smjernice donose za četverogodišnje razdoblje. Zakonski su 
regulirani te su u slučaju potrebe dokumenti po kojim se trebalo postupati.   
Nakon načelnikova izlaganja otvorena je rasprava po navedenoj točki dnevnog reda. 
Za riječ se javio vijećnik Matulić sa pitanjem da li se sastao stožer civilne zaštite te da li se išta 
pričalo o procjenjenoj opasnosti vezano za naselje Postira? Načelnik je odgovorio da je bio 
sastanak kroz osmi mjesec te da se na istom spominjalo da se napravi sa istočne i zapadne strane  
koridor kroz šumu kako bi se povećala sigurnost zaštite od potencijalnih požara. U planu je da se u 
stožer cviline zaštite općine Postira uključe i Hrvatske šume gdje bi se lakše moglo utjecati na to da 
se isto napravi. Nakon kraće rasprave predsjednik vijeća stavio je točku 6. na glasovanje te je 
jednoglasno usvojena.  
Predsjednik je stavio i točku 7. na glasovanje koja je jednoglasno usvojena. 
 
Nakon toga Predsjednik vijeća napomenu je dan nas do kraja godine čeka još jedna sjednica vijeća 
te zaključio sjednicu i pozdravio nazočne. 
 
Potpuni tijek sjednice nalazi se na tonskom zapisu, koji se sukladno članku 84. Poslovnika 
općinskog vijeća Općine Postira čuva u uredu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Postira. 
 
Sjednica završena u 18:55 
                 
       
               
 
               Zapisničar                                                                  Predsjednik Općinskog vijeća 
               Ivo Matulić                                                                              Marko Radić                                                                                  


